
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,20

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Wereld ʘ Klein doosje met munten 4,00€           

2 Weimar republiek ʘ Bankbiljet van 50 Mark, 1920 2,00€           

3 Indonesië ʘ Bankbiljet van 1 Roepia, 1953 1,50€           

4 Nederland ** Souvenirkaart POSTEX 2023 Barneveld, met zegel klimaatverandering 1,25€           

5 Nederland Nr. 736 ʘ Bevrijdingskaart naar Soestdijk met retour-stempel, 1960 1,00€           

6 Italië Mi. 644 ʘ Brief van Fascistische Vakbond van Handelaren, 1944 2,50€           

7 Duitse Rijk Mi. 514-515 ʘ Briefkaart naar Goes, met censuur-stempel, 1940 2,50€           

8 Duitse Rijk Mi. 887 ʘ Aangetekende enveloppe naar Amsterdam, 1944 3,50€           

9 Duitse Rijk Mi. 785 ʘ Enveloppe naar Nederland, met censuur, 1942 2,50€           

10 Duitse Rijk ʘ Veldpostenveloppe met brief, 1943 3,00€           

11 Duitse Rijk Mi. 491 & SG.D14/17 ʘ Poststukfragment naar Engeland, met retour-stempel, 1933 2,00€           

12 Duitse Rijk ʘ Aangetekende brief met verschillende postzegels, 1942 3,00€           

13 Duitse Rijk Mi. 519 ʘ Rouw-enveloppe & bedankbrief, 1936 2,50€           

14 Duitse Rijk Mi. 70 ʘ Ansichtkaart Berlijn (Unter den Linden), 1911 2,50€           

15 Duitse Rijk ʘ Ansichtkaart Berlijn naar Wenen, 1910 3,00€           

16 Duitse Rijk Mi. 512 ʘ Ansichtkaart Berlijn, met 3 propaganda-stempels, 1937 3,50€           

17 West-Berlijn Mi. 372/374, blok 3 ʘ Enveloppe naar Arnhem, 1971 1,00€           

18 Duitsland lokaal Mi. 785 ʘ Ansichtkaart naar Den Haag, met zwartgemaakt zegel, 1945 5,00€           

19 Nederland Nrs. V3113-3132 ** Velletje december-zegels 2013 36,00€         6,00€           

20 Indonesië Zb. B17 ** Blokje toerisme 1971 85,00€         9,50€           

21 Indonesië Zb. B56 ** Blokje paradijsvogels 1982 25,00€         3,25€           

22 D.D.R. Mi. 1545-1510 ʘ Blokje broeders en zusters, 1970 10,00€         1,75€           

23 D.D.R. Mi. blok 31 ʘ Blokje 100 jaar Wladimir Lenin, 1970 11,00€         2,00€           

24 Bund Mi. 3096-3098 ** Kind 2014 8,50€           2,00€           

25 Bund Mi. 3169-3171 ** Kind 2015 8,50€           2,00€           

26 Bund Mi. MH100 ** Postzegelboekje kind 2015 50,00€         8,75€           

27 Bund Mi. FB45 ** Postzegelvelletje Oostzee 2015 26,00€         5,00€           

28 Bund Mi. FB46 ** Postzegelvelletje Felix de haas 2015 18,00€         3,50€           

29 Bund Mi. FB49 ** Postzegelvelletje Chiemsee 2015 13,00€         2,50€           

30 Bund Mi. FB50 ** Postzegelvelletje Kerst 2015 18,00€         3,50€           

31 Bund Mi. FB52 ** Postzegelvelletje 250 jaar TU Freiberg 2015 20,00€         3,75€           

32 Bund Mi. FB58 ** Postzegelvelletje felicitatie-zegels 2016 20,00€         3,75€           

33 Bund ʘ Insteekblad met moderne zegels 1,50€           

34 Duits Nieuw Guinea Mi. 23 A-II ʘ Keizerlijk jacht Hohenzollern, wmk Rauten, 1918 45,00€         9,75€           

35 Duits Nieuw Guinea Mi. 1-6 * Kroon en adelaar-serie met opdruk, 1897 100,00€       20,00€         

36 Duitse bezetting Mi. 2, 3 & 5 ** Servië: zegels van Joegoslavië met opdruk, 1941 4,50€           1,50€           
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37 Italiaanse bezetting Mi. 3, 4 & 6 **/ʘ Montenegro: zegels van Joegoslavië met opdruk, 1941 4,70€           1,50€           

38 Frankrijk Yv. 992 * Zegel uit serie Franse beroemdheden 1954 22,00€         2,00€           

39 Oostenrijk Mi. 9-II ʘ Lombardijen/Venetië 1958 5,00€           1,50€           

40 Engeland SG. 209 ʘ Queen Victoria, 1887 48,00£         6,00€           

41 Engeland SG. 262 ʘ King Edward VII, chalk paper, 1902 180,00£       18,00€         

42 Ceylon SG. 317-b ʘ King George V, 1917 48,00£         12,00€         

43 Kedah SG. 114 ʘ Sultan Abdul Halim Shah en weefgetouw, 1954 22,00£         5,75€           

44 Straits Settlements SG. 120 ʘ King Edward VII, wm. Crown CA, 1902 120,00£       27,50€         

45 Hong Kong SG. 186 ʘ Queen Elisabeth II, 1960 19,00£         4,25€           

46 Hong Kong SG. 276 ʘ Queen Elisabeth II, 1973 35,00£         7,50€           

47 Hong Kong Yv. 45 ʘ Blok 150 jaar postkantoor Hong Kong, 1991 8,00£           1,75€           

48 Hong Kong Yv. 46 ʘ Blok 100 jaar transport in Hong Kong, 1991 8,00£           1,75€           

49 Hong Kong SG. MS746 ʘ Blok postzegeltentoonstelling HONG KONG '94 7,00£           1,75€           

50 New Guinea SG. 157 ʘ Paradijsvogel 1931 20,00£         5,75€           

51 Papua SG. 66a ʘ Lakatoi, 1907 42,00£         9,00€           

52 Papua SG. 149 ʘ 50 jaar Brits protectoraat, 1934 26,00£         6,00€           

53 New Zealand SG. 553 ʘ Volksgezondheid 1933 19,00£         5,50€           

54 New Zealand SG. 567 ʘ Parson Bird, wm. Single Star NZ, 1935 17,00£         3,75€           

55 New Zealand SG. 589 ʘ Captain Cook, wm. Multiple Star NZ, 1936 11,00£         2,50€           

56 Nauru SG. 30-A ʘ Vrachtschip Century, 1924 28,00£         7,25€           

57 Fiji SG. 103 ʘ Kroon in cirkel, 1897 27,00£         5,75€           

58 Fiji SG. 103-b ʘ Kroon in cirkel, 1897 20,00£         5,75€           

59 Fiji SG. 295 ʘ Queen Elisabeth II en politieman, 1954 13,00£         4,00€           

60 Leeward Islands SG. 118 ʘ Zilveren jubileum 1949 15,00£         5,00€           

61 Leeward Islands SG. 126-140 ʘ Queen Elisabeth, 1954 35,00£         9,00€           

62 Montserrat SG. 117-120 ʘ 75 jaar Wereld Post Vereniging, 1949 11,00£         3,00€           

63 Grenada SG. 204 ʘ Badge of the Colony: bootje, 1959 16,00£         4,75€           

64 Br. PA East. Arabia SG. 52-55 ʘ Coronation 1953 10,00£         2,75€           

65 Yemen Yv. 1-2 ʘ Luchtpost 1947 25,00€         2,50€           

66 Swaziland Mi. 48-49 ** Zilveren jubileum 1948 40,00€         7,00€           

67 Swaziland Mi. 80-91 * Queen Elisabeth II met lokale voorstellingen 30,00€         6,50€           

68 Swaziland Mi. 92-107 **/*/ʘ Queen Elisabeth II met lokale voorstellingen 45,00€         9,00€           

69 Swaziland **/ʘ FDC & zegels, opening spoorwegen Swaziland 1964 4,75€           

70 Swaziland Mi. 139-155 ** Onafhankelijkheid Swaziland 1968 34,00€         7,00€           

71 Swaziland Mi. 160-174 ** Lokale diersoorten Swaziland 1969 40,00€         8,00€           

72 Swaziland Mi. 234-248 ** Serie vogels, 1976 9,00€           

73 Swaziland Mi. 339-353 ** Serie bloemen 1980 17,00€         3,50€           

74 Swaziland Mi. 358-362 ** Serie vissen 4,50€           1,25€           

75 Swaziland Mi. 515-527 ** Serie vlinders 1987 25,00€         5,50€           

76 Lesotho Mi. 369 ** Vel, motief scouting 1982 9,00€           2,00€           

77 Tokelau SG. 165-170, 177-182 ** Serie lokale voorstellingen 13,00€         2,75€           

78 Christmas Island ** 2 velletjes kerst 1977-1978 1,00€           

79 Barbuda SG. tussen 42 en 91 * 3 bladen met zegels Britse staatshoofden 1970-1971 3,50€           

80 Italië Rodi */ʘ Kaartje met zegels 3,50€           

81 Pruisen Mi. 644 ʘ Omslagfragment met zegel, stempel Gleiwitz, 1858-1861 8,00€           

82 Nederland stadspost ** 2 insteekbladen met zegels en velletjes stadspost 2,00€           
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83 Argentinië ʘ 2 insteekbladen met zegels 1,50€           

84 Paraguay ʘ Kaartje met zegels, motief sprookjes 1,50€           

85 Wereld ʘ Kaartje met klassieke zegels 1,50€           

86 Wereld ʘ Kaartje met klassieke zegels 1,50€           

87 Wereld **/*/ʘ Zakje met zegels met opdruk 1,50€           

88 Duitsland ʘ Kleine tentoonstellingscollectie briefkaarten en enkele zegels 5,00€           

89 Vaticaan **/*/ʘ Insteekboekje met zegels 2,50€           

90 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 3,50€           

91 Nederland ʘ Insteekboek met zegels 6,50€           

92 Singapore **/ʘ Insteekboekje met zegels 1,00€           

93 Congo */ʘ Insteekboekje met zegels 2,00€           

94 Motief **/*/ʘ Insteekboek met zegels, motief bloemen 3,00€           

95 Oost Europa **/*/ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

96 Motief **/*/ʘ Insteekboek met zegels, motief auto's en treinen 3,00€           

97 Motief **/*/ʘ Insteekboek met zegels, motief bloemen 4,00€           

98 Engeland ʘ Insteekboek met zegels, heel veel doubletten 2,50€           

99 Engeland ʘ Insteekboek met zegels, heel veel doubletten 3,50€           

100 Wereld ʘ 2 insteekboekjes met zegels bod

101 Naslag ʘ Boekje: schepen op postzegels bod

102 Naslag ʘ Boekje: filatelie bod

103 Europa ʘ Insteekboek met zegels, o.a. oud Duitsland 4,25€           

104 Oost Europa ʘ Insteekboek met zegels 2,75€           

105 Wereld ʘ 3 insteekboeken met zegels 1,50€           

106 Spanje ʘ Insteekboek met zegels 1,00€           

107 Zuid Amerika ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

108 Oostenrijk **/* Ringband met briefkaarten 10,00€         

109 Nederland ʘ Ringband met 80 FDC's "Mooi Nederland" 25,00€         

110 Wereld ʘ Importa-mapje met poststukken 5,00€           

111 Diversen ʘ Leeg stockboek met witte bladen 4,75€           

112 Catalogi ʘ Yvert Classiques du Monde, 2010 7,50€           

113 Catalogi ʘ NVPH speciale catalogus 2020 5,00€           

114 Nederland ʘ Schoenendoos met bundels Nederlandse zegels bod

115 Nederland ʘ Zak met afgeweekte zegels 3,50€           

116 Wereld ʘ Doos met zegels 2,50€           

117 Nederland **/*/ʘ Doos met stockboekjes, mapjes, kerstvelletjes etc. 5,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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